
Inovaci studijního programu Farmacie na Farmaceutické fakultě UK v Hradci Králové

Inovaci studijního programu Farmacie na Farmaceutické fakultě UK v Hradci Králové

15.11. 2012; autor: Farmaceutická fakulta UK v Hradci Králové; rubrika: i-Forum informuje

Dne 15. 11. 2011 podepsal vrchní ředitel sekce řízení Operačních programů EU, Ing. Michal Zaorálek, Rozhodnutí o poskytnutí dotace k projektu pod názvem „Inovace studijního programu Farmacie na Farmaceutické fakultě Univerzity Karlovy“. Garantem projektu je Prof. Ing. Vladimír Wsól, Ph.D. Cílem je zvýšení kvality a prohloubení diverzifikace výuky, zkvalitnění procesu výchovy a výsledků dosahovaných v oblasti vzdělávání. Specifickými cíli jsou inovace výuky prostřednictvím zavádění moderních multimediálních metod výuky, rozvoj potenciálu mezinárodní spolupráce, prohloubení a zkvalitnění jazykové výuky a zvýšení praktické relevance výuky pro aplikační sektor. Doplňkovým cílem projektu je všestranný rozvoj odbornosti pracovníků vysoké školy, pro zkvalitnění procesu a výsledků dosahovaných v oblasti vysokoškolského vzdělávání.

Studenti díky projektu získají širší možnosti přípravy a výběru kurzů s využitím moderních technologií, které v současné době působí atraktivněji než tradiční formy výuky a povedou tak ke zvýšení zájmu o studium a širší participaci studentů v dotčených předmětech. Prostřednictvím zlepšení odborných jazykových znalostí bude usnadněno zapojení studentů do evropských nástrojů mobility (Erasmus, Fond mobility UK), které mají značný význam nejen z hlediska rozšíření odborného zaměření, ale umožňují také poznání jiných kultur a systémů vzdělávání a přispívají tak k obecnému osobnostnímu rozvoji studentů. Realizace odborných stáží prohloubí vazbu studia s aplikačním sektorem, umožní studentům získat praxi a zkušenosti, čímž přispěje k jejich konkurenceschopnosti na trhu práce.

Akademičtí pracovníci získají dovednosti v jazykových kurzech, čímž se jim otevřou nové možnosti uplatnění v evropských týmech, grantech, při vytváření PhD evropských sítí, začleňování se do evropských struktur (organizace mezinárodních setkání, konferencí, zapojení do stáží, integrace do výborů vědeckých skupin apod.) zaměřených na posílení vzdělanosti. Významně se zlepší potenciál FaF UK pro zapojení do evropského výzkumného prostoru (7. RP resp. 8. RP).

Dalším pracovníkům FaF UK bude přínosem zvýšení efektivity jejich práce, a tedy i významu pro fakultu, prostřednictvím vzdělávání v ICT a cizích jazycích. Zlepší se tak jejich kariérní perspektiva na FaF UK a budou schopni efektivně spolupracovat při realizaci mezinárodních projektů.

Celkově dojde nejen k integraci farmaceutického vzdělání v rámci EU, ale též dojde k posílení individuality a jedinečnosti jednotlivých oborů. Pro nastupující farmaceutickou generaci bude značným přínosem možnost studia v souladu s evropskými požadavky a zvýšení sebevědomí na základě srovnání s absolventy jiných univerzit.

Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují 17 786 409, 52 Kč, z nichž investiční výdaje činí 348 tis. Kč a neinvestiční 17 438 409, 52 Kč. Inovace studijního programu Farmacie bude z 85 % financovat EU z ESF ve výši 15 118 448, 09 Kč, 15 % ve výši 2 667 961,43 Kč bude financováno ze státního rozpočtu ČR.

Dotace je poskytnuta v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost číslo prioritní osy 7.2 – Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj, číslo oblasti podpory 7.2.2 Vysokoškolské vzdělávání. Řídícím orgánem OP VK je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR.

Realizace projektu bude probíhat od ledna 2012 do prosince 2014.

Prof. PharmDr. Alexandr Hrabálek, CSc.

děkan FaF UK



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ